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ИНФОРМАЦИЯ
Для размещения на сайте в рубрике: 

«Прокурор разъясняет»
Прокуратурой Асекеевского района проведена проверка соблюдения федерального законодательства коммерческой организацией при исполнении обязательств по договору подряда на выполнение  работ по капитальному ремонту многоквартирных домов.

В ходе проверки установлено, что сроки договора подряда заключенного между региональным оператором НО Фонд модернизации ЖКХ Оренбургской области» и коммерческой организацией по ремонту внутридомовых инженерных систем холодного водоснабжения, электроснабжения и водоотведения в многоквартирном доме с.Асекеево коммерческой организацией самовольно изменены, работы  не выполнены.  

По результатам выявленных нарушений прокуратурой района внесено представление, которое рассмотрено, удовлетворено, одно лицо привлечено к дисциплинарной ответственности, а также вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном статьей 19.1 КоАП РФ – самоуправство, то есть самовольное, вопреки установленному федеральным законом или иным нормативным правовым актом порядку осуществление своего действительного или предполагаемого права, не причинившее существенного вреда гражданам или юридическим лицам, по результатам рассмотрения которого назначен штраф.

В настоящее время нарушения устранены, вышеуказанные работы выполнены, акты приемки выполненных работ направлены в НО Фонд модернизации ЖКХ Оренбургской области для подписания.
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