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Прокуратура Асекеевского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении жителя Асекеевского района. Суд признал мужчину виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем, лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного ч.ч. 2,4, 6 ст. 264 УК РФ либо ст. 264.1).
Установлено, что 02 июля 2023 года фигурант дела, буду в нетрезвом виде, за рулем Хёндай Солярис, принадлежащего тестю, имея непогашенную судимость по ст. 264.1 УК РФ управлял данным автомобилем после распития спиртного. По пути следования по улицам с. Асекеево, он был остановлен сотрудниками ГИБДД, зафиксировавшими факт нахождения водителя в состоянии опьянения.
В суде мужчину свою вину признал полностью.
Суд назначил ему наказание в виде исправительных работ на срок 1 год 6 месяцев с удержанием 10% заработной платы ежемесячно в доход государства, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 3 года.
Приговор вступил в законную силу
