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Местное самоуправление
 Заголовок.


В пятницу, 17 марта, глава администрации Асекеевского сельсовета Ринат Хуббатуллин отчитался о проделанной в 2022 году работе. Надо отметить, отчётное мероприятие - не просто дань традиции, а жизненная необходимость, так как позволяет оценить деятельность местной власти, и те перемены в нашей жизни, на которые она направлена. 
Ринат Мухаметович проинформировал участников общего собрания о структуре сельсовета, органах местного самоуправления, составе и численности населения. Привёл цифры, характеризующие нормативно-правовое направление деятельности администрации, работу комиссий. 
Ринат Мухаметович доложил о том, что было сделано для благоустройства территории муниципалитета. 
Так, на ремонт дорог было затрачено 7,06 миллион рублей. В общей сложности содержание дорог обошлось сельскому бюджету в 10,939 миллион рублей. В рамках областной региональной программы «Проведение капитального ремонта общего имуществ в многоквартирных домах, расположенных на территории Оренбургской области 2014 – 2043 годов» отремонтирован многоквартирный дом № 7 по улице Советская. Долевое финансирование составило 150 тысяч рублей. 
Большое внимание уделяется санитарному состоянию территории. В частности, на окучивание полигона твёрдых бытовых отходов затрачено 818 тысяч рублей; на содержание рабочих по благоустройству территорий – 633 тысячи рублей. Регулярно поддерживался санитарный порядок в парках, на территории детских и спортивных площадок. В течение отчётного периода проводились санитарно-эпидемиологические экспертизы в целях установления соответствия санитарным правилам 19 скважин. Затраты на это составили 191 тысячу рублей. 
Выполнен плановый ремонт системы водоснабжения по улице Маслозаводская на сумму 441,4 тысячи рублей. Приобретены водяные насосы на 509,1 тысячи рублей. В целях безопасности дорожного движения по улице Гагарина установлен светофор, приобретены дорожные знаки, общие расходы составили 330 тысяч рублей. 
Значимым событием стало открытие нового ФАПа на станции Асекеево. При подготовке территории для медпункта из бюджета были израсходованы 474 тысячи рублей.
Практически завершена подготовка к пропуску весеннего паводка. Очищены водопропускные каналы, а также русло реки Кисла. Это обошлось в 283 тысячи рублей. Для защиты территории от природных пожаров проведена противопожарная опашка на 135 тысяч рублей. 
Ещё один вопрос благоустройства – уличное освещение. В течениё года были продолжены работы по энергосбережению и повышению эффективности использования уличного освещения по энергосервисному контракту на сумму 1,896 миллиона рублей. Всего на освещение улиц в 2022 году было израсходовано 1,691 миллион рублей.
Отчёт главы администрации сельсовета был принят его участниками к сведению. К сожалению, асекеевцы не проявили к этому мероприятию должного интереса – присутствовало на нём менее 10 местных жителей. И лишь единицы подняли  волнующие их вопросы. Большинство их касались благоустройства. В частности, отсутствие мест для стоянки автотранспорта в райцентре, состояние территории и здания бывшего ПУ № 69, бездомные животные на улицах наших сёл. Представители сельской и районной власти, участвующие в мероприятии, обсудили поднятые сельчанами проблемы, признали их актуальность и заверили, что будут способствовать их решению. 

Гульнара Губарева.

К сведению
В составе муниципального образования Асекеевский сельсовет входят: село Асекеево (5513 человек), станция Асекеево (487 человек), деревня Верхнезаглядино (53 человека).

Справочно
В 2022 год администрацией сельсовета принято 82 постановления направленных на решение социальных вопросов, развитие жизнеобеспечивающей инфраструктуры; 132 распоряжения по деятельности администрации сельсовета. Поступило 15 письменных обращений граждан по вопросам водоснабжения, ремонта дорог, многоквартирных домов, нарушений строительных норм жителями МО, безнадзорных животных и другой тематики.

