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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Для размещения на сайтах 

муниципального образования.  
Прокуратурой Асекеевского района в рамках осуществления надзорной деятельности проведена проверка законодательства о здравоохранении в части исполнения обязанности по прохождению медицинских осмотров лицами, освободившимися из мест лишения свободы.
В соответствии с приложением к Приказу Минздрава России от 21.03.2017 № 124н лица, освобожденные из следственных изоляторов и исправительных учреждений, независимо от наличия или отсутствия признаков заболевания туберкулезом подлежат профилактическим медицинским осмотрам в целях выявления туберкулеза 2 раза в год в течение первых 2 лет после освобождения.

Вместе с тем, в ходе проверки, установлено, что двое лиц отбывшие наказание и прибывшие для проживания на территорию Асекеевского района, с момента освобождения из мест лишения свободы медицинский осмотр в целях выявления туберкулеза не проходили.
Уклонение указанных лиц от прохождения обследования ставит под угрозу здоровье окружающих граждан, неопределенного круга лиц. 

В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой района в Бугурусланский районный суд направлены исковые заявления с требованием обязать указанных лиц проходить в лечебно-профилактическом учреждении по месту жительства профилактические осмотры в целях выявления туберкулеза 2 раза в год, в течение первых двух лет после освобождения из мест лишения свободы, которые рассмотрены, удовлетворены.
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