Сообщение 

о проведении общего собрания
 «30»  июня  2022 года в 11 часов состо​ится общее собрание участников до​левой собственности на зе​мельный участок, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование: сельскохозяйственное использование, общей площадью 6 090 000 (шесть миллионов девяносто тысяч) кв.м.  Адрес объекта: Оренбургская область, р-н Асекеевский, земельный участок расположен в восточной части кадастрового квартала 56:05:0310001, с кадастровым номе​ром 56:05:0310001:149.
 Адрес места проведения общего собрания: Оренбург​ская область, Асекеевский район, с. Асекеево, ул. Набережная, д. 17, здание Асекеевской  районной библиотеки. Регистрация участников общего собрания с 10 до 11 часов «30»  июня 2022 года. 
Повестка дня общего собрания:
1) О предложениях относительно проекта межевания земельного участка;

2) Об утверждении проекта межевания земельного участка;

3) Об утверждении перечня собственников земельного участка, образуемого в соответствии с проектом межевания земельного участка;

4) Об утверждении размеров долей в праве общей собственности на земельный участок, образуемый в соответствии с проектом межевания земельного участка;

5) О лице, уполномоченном от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельного участка, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, а также заключать договоры аренды данного земельного участка, соглашения об установлении сервитута, об осуществлении публичного сервитута в отношении данного земельного участка или соглашения об изъятии недвижимого имущества для государственных или муниципальных нужд (далее - уполномоченное общим собранием лицо), в том числе об объеме и о сроках таких полномочий;

6) Об условиях договора аренды земельного участка, находящегося в долевой собственности;

С документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания можно ознакомиться по адресу: Оренбургская область, Асекеевский район, с. Асекеево, ул. Чапаева, д. 31 (офис ООО «Землемер») со дня опубликования данного сообщения до 29 июня 2022 г.
Заказчик работ по подготовке проекта межевания земельного участка и инициатор собрания – участник общей долевой собственности  гр. Нугуманова Роза Ришатовна, почтовый адрес: Оренбург​ская область, Асекеевский район, с. Асекеево, ул. Чапаева, д. 80, номер контактного телефона: 8 932 847 22 42.
Проект межевания зе​мельного участка подготовил ка​дастровый инженер гр. Газизов Марат Шамильевич (номер квалификационного аттестата кадастрового инженера 63-11-202,  номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляемых кадастровую деятельность - 8424), почто​вый адрес: 461710, Оренбург​ская область, Асекеевский район, с. Асекеево, ул. Чапае​ва, 31, ад​рес электронной почты: e-mail: Zemlemer.asek08@mail.ru, номер контактного телефона: 8(35351)2-24-67.

Кадастровый номе​р исходного земельного участка: 56:05:0310001:149. Адрес исходного земельного участка: Оренбургская область, Асекеевский район, земельный участок расположен в восточной части кадастрового квартала 56:05:0310001.
С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться по адресу: Оренбургская область, Асекеевский район, с. Асекеево, ул. Чапаева, 31, офис ООО «Землемер» с 0900до 1300, со дня опубликования данного сообщения до «29»  июня 2022 г.
После ознакомления с проектом  межевания земельного участка  заинтересованные лица могут направить, либо вручить предложения о его  доработке с «19»  мая 2022 г. до «29»  июня  2022 г. по адресу: Оренбургская область, Асекеевский район, с. Асекеево, ул. Чапаева, 31, офис ООО «Землемер».
Только лица, представившие документы, удостоверяющие личность, документы, удостоверяющие право на земельную долю, а также документы, подтверждающие полномочия этих лиц, могут принять участие в голосовании.

