Оренбургский природоохранный межрайонный прокурор разъясняет 

Водный кодекс РФ дополнен положениями о защите территорий и объектов от негативного воздействия вод

14.12.2013 вступили в силу изменения в Водном кодексе РФ, внесенные Федеральным законом от 21.10.2013 №282-ФЗ, предусматривающие меры по защите соответствующих территорий и объектов от затопления, подтопления и другого негативного воздействия вод.

Для зоны затопления и подтопления устанавливается особый режим использования, в границах которых запрещается размещение новых населенных пунктов и строительство объектов капитального строительства без проведения специальных защитных мероприятий.

Необходимо отметить, что к полномочиям органов государственной власти Российской Федерации отнесено осуществление мер по предотвращению негативного воздействия вод и ликвидации его последствий в отношении водных объектов, по которым проходит государственная граница Российской Федерации.

Изменения затронули и положения о водоохранных зонах. Так, расширен перечень видов деятельности, осуществление которых запрещено в указанных зонах. Теперь в водоохранных зонах запрещено размещать автозаправочные станции, склады горюче-смазочных материалов, станции технического обслуживания автомобилей, слады агрохимикатов, а также использовать пестициды, сбрасывать дренажные и сточные воды.

Законом уточнен порядок проектирования и возведения хозяйственных и иных объектов, расположенных в границах водоохранных зон. Данная деятельность возможна при условии оборудования данных объектов сооружениями, обеспечивающими охрану водных объектов от загрязнения, засорения, заиления.

