Благодаря проекту «Городская среда» в селе Асекеево благоустроилась дворовая территория, расположенная по адресу ул. Советская д.2, 2а, 2б, 2в села Асекеево Асекеевского района Оренбургской области.
     В нынешнем году дворовые территории, где расположены эти многоквартирные дома, заметно преобразились. Здесь появились асфальт, фонари, современная детская площадка.  
 26 сентября 2019 года в селе Асекеево Асекеевского района состоялось открытие дворовой территории, расположенной по адресу ул. Советская д.2, 2а, 2б, 2в села Асекеево Асекеевского района Оренбургской области благоустроенной в рамках приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» за счет федерального, областного и местного бюджетов.
       Для жителей села Асекеево — это важное событие. На открытии собралось немало гостей и жителей села. Перед гостями выступили глава Асекеевского района и глава Асекеевского сельсовета.  Асекеевский сельсовет принял участие в реализации проекта  «Городская среда» и получил средства из областного бюджета на реализацию проекта.
 Перед жильцами выступил глава Асекеевского сельсовета Идрис Гадыев. Он, в частности, подчеркнул:
[bookmark: _GoBack]— Здесь выполнен один из самых больших объёмов работ по благоустройству, запланированных в этом году в райцентре. Население может по достоинству оценить, насколько стало удобнее передвигаться по асфальтированной дороге общей площадью 611 кв.м., насколько востребована современная детская площадка. Также здесь появились асфальт, фонари, урны, скамейки. 

