ОТЧЕТ

о проделанной работе

Администрацией муниципального образования 
Асекеевский сельсовет за 2022 г.
Отчитываясь о проделанной работе за 2022 год хочу отметить, что такие отчеты – это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку на них наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для наших жителей.

Задача администрации поселения – это исполнение полномочий, предусмотренных в ФЗ №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления.

Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы Администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Собранием депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой Администрации поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений.

Для информирования населения о деятельности Администрации поселения используется официальный сайт Администрации Асекеевского сельсовета, где размещаются нормативные документы, график приема у главы и сотрудников Администрации. Проводится регулярное информирование населения об актуальных событиях и мероприятиях в поселении.

В рамках реализации Федерального закона от 27.07.2010 г.№210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» проводится работа по разработке и внедрению административных регламентов по оказанию муниципальных услуг в сельском поселении.

Вся работа Администрации - это забота о населении. Если люди к нам обращаются, значит надеются на помощь
.

     Численность населения 6053 человек, в т.ч. с. Асекеево - 5513 человек, ст. Асекеево - 487 человек, д. Верхнезаглядино - 53 человек. 

Администрация сельсовета проводит свою работу совместно с депутатами Совета депутатов, избранными на местных выборах. Совет депутатов состоит из 11 депутатов. За 2022 год проведено 4 заседания Совета депутатов, где рассмотрено 33 вопроса, которые находятся в компетенции Совета депутатов.
За 2022 год администрацией сельсовета принято 82 постановления направленных на решение социальных вопросов, развитие жизнеобеспечивающей инфраструктуры и 132 распоряжений, по деятельности непосредственно администрации сельсовета.
Одним из самых точных показателей состояния дел в с.Асекеево были и остаются обращения граждан в Администрацию Асекеевского сельсовета. Диалог с общественностью позволяет выявить проблемы в различных сферах жизнедеятельности и принимать оперативные меры для их решения. За 2022 год в администрацию Асекеевского сельсовета поступило 15 письменных обращений граждан. Что в сравнении с прошлым годом на 18 обращений меньше.  Работа с письмами граждан осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации».

Тематика вопросов, с которыми люди обращаются, весьма разнообразна: вопросы ремонта дорог, водоснабжения, ремонта многоквартирных домов, нарушений строительных норм жителями муниципального образования, безнадзорных животных и др.

В сети интернет имеется официальный сайт администрации муниципального образования Асекеевский сельсовет, где размещаются нормативные документы, график приема главы и специалистов. Вся информация пополняется, Вы можете видеть новости, объявления, а также проблемы, над которыми мы работаем.
Жилищная комиссия администрации муниципального образования Асекеевский сельсовет заседала 10 раз. Было рассмотрено 9 заявлений.  На учет нуждающихся в улучшении жилищных условий поставлены 2 молодых семьи, 1 многодетная семья, 1 семья участника боевых действий. Сняты 15  семей. Квартиру за счет федеральных средств получил один гражданин по категории «Инвалиды».
Должностными лицами администрации Асекеевского сельсовета ежедневно велся прием граждан по личным вопросам. Велась разъяснительная работа среди оформления в собственного недвижимого имущества согласно Федерального закона №518, оформления наследства, постановки на учет улучшения жилищных условий, а также вопросу переселения граждан из аварийного и ветхого жилья. Переселению подлежат 19 семей, проживающих в аварийных домах, с.Асекеево, ул.Коммунальная д.5, ул.Коммунальная д.18, ул.Садовая д.20, ул. Красноармейская д. 3, ул.Восточная д.1А 

Обустроены площадки под контейнеры для сбора и накопления твердых коммунальных отходов на сумму 527.897 рублей. Приобретены контейнеры для сбора твердых бытовых отходов на сумму 630.000 рублей. 
В 2022 году проведены работы по ремонту щебеночного покрытия:

- по ул. Строителей на сумму 651.722 рубля 
- по ул. Мирная на сумму 625545 рублей 
Выполнены работы по ремонту асфальтобетонного покрытия:

-на участке от ул.Советская до ул.Луговая в с.Асекеево на сумму 2.376.357 рублей;

-по ул.Луговая в с.Асекеево на сумму 3.133.486 рублей;

- на уч. Проезд второй на ул.Новая на сумму 272.965 рублей;

В рамках областной региональной программы «Проведение капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Оренбургской области 2014-2043 г.г.» в 2022 году отремонтирован многоквартирный жилой дом по ул.Советская, д.7, за счет долевого финансирования на сумму 150000 рублей. 

Выполнен плановый ремонт системы водоснабжения:

- по ул. Маслозаводская на сумму 441408,32 рублей 
Осуществлен ямочный ремонт проезда от Мемориала Славы до ул.Чапаева, ул.Ворошилова и ул.Набережная на сумму 254066 рублей. Ремонт моста по пер. Школьный через реку Кисла на сумму 138340,80 рублей.
Приобретены водяные насосы на сумму 509.130 рублей. 
Для безопасности дорожного движения установлен светофор возле Асекеевской средней общеобразовательной школы по ул.Гагарина на сумму 81000 рублей и приобретены дорожные знаки на сумму 249.500 рублей.
Подготовлена документация территориального планирования градостроительного зонирования в цифровой формат, для включения в ГИС ОГД на сумму 320.000 рублей. Внесены в ЕГРН сведений о границах территориальных зон на сумму 110500 рублей.
В 2022 году был возведен новый фельдшерско-акушерский пункт. При подготовке территории ФАП, устройства ограждения, канализации, водопровода выли израсходованы бюджетные средства в сумме 473.764 рубля. 
МУП ЖКХ и С предоставлены субсидии на возмещение недополученных доходов и фактически понесенных затрат в связи с оказанием коммунальных услуг населению в сумме 992.800 рублей. 
Ежегодно Администрация сельсовета заключает договора с организациями, имеющими специализированную технику. Уборка снега в сельсовете производится своевременно. На расчистку и содержание улиц с.Асекеево, ст.Асекеево и д. Верхнезаглядино от снега в 2022 году было затрачено 3.564.600 рублей. Обработка песчано-соляной смесью на сумму 266.047 рублей.
В течение отчетного периода подготавливали (грейдировали) гравийные и грунтовые дороги внутри населенных пунктов к эксплуатации в зимний и летние периоды на сумму 48.200 рублей.

На окучивание мусора на свалке затрачено 817.550 рублей. 
На содержание рабочих по благоустройству территорий (уборка мусора с центральной площади, уборка мусора, снега, обкашивание сорной растительности в парке Мусы Джалиля, на Мемориале Славы, в сквере Истоке) и обкашивание сорной растительности в парке Мусы Джалиля, на Мемориале Славы, в сквере Истоки  в 2022 году израсходовано 632.894рубля. 

Регулярно поддерживался санитарный порядок в парках, возле спортивных и детских площадок.
В течении года содержались пешеходные тротуары, территории парков, Мемориала Славы, детских площадок на сумму 108.000 рублей. 
Для подготовки к пропуску весеннего паводка очищены водопропускные каналы на сумму 183.320 рублей и очистка русла р.Кисла на сумму 99.228 рублей.. 
Для защиты территории от природных пожаров проведена противопожарная опашка на сумму 135.000 рублей.
В течении года проводились санитарно-эпидемиологические экспертизы ЗСО в целях установления соответствия санитарным правилам 19 скважин на сумму 190699 рублей
Ежеквартально проводилась подготовка документов: решений Совета депутатов, распоряжений главы сельсовета, постановлений главы муниципального образования для сдачи в областной регистр нормативно-правовых документов.
Поддерживалось освещение улиц с.Асекеево, ст.Асекеево, д.Верхнезаглядино. На уличное освещение в 2022 году израсходовано 1690747,31 рубль. Также проводилось тех.обслуживание (установка, замена ламп, светильников). Продолжены работы, направленные на энергосбережение и повышение эффективности использования уличного освещения по энергосервисному контракту на сумму 1.896.462 рубля
Может не обо всех направлениях работы администрации я сегодня сказал в своем выступлении, стараясь осветить наиболее значимые, но хочу с уверенностью сказать, что все эти достижения администрации в совокупности с совместными усилиями районной администрации, руководителей учреждений, расположенных на территории поселения, поддержкой со стороны депутатов сельского совета, неравнодушных людей позволяют нашему сельсовету достойно выглядеть.

