ОТЧЕТ

о проделанной работе

Администрацией муниципального образования 
Асекеевский сельсовет за 2023 г.
В соответствии с Федеральным законом № 131 от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Асекеевский сельсовет,  глава администрации муниципального образования представляет ежегодный отчет о своей работе и деятельности администрации  за прошедший год. Это позволяет увидеть результаты работы за прошедший период, наметить планы и поставить основные задачи на  следующий год.

Перед тем, как начать отчет, мне бы хотелось выразить слова благодарности всем тем, кто оказывал и продолжает оказывать помощь Администрации  Асекеевского сельсовета в решении различных вопросов.

Порядок деятельности Администрации муниципального образования определяется Положением и Уставом. Администрация муниципального образования в пределах своей компетенции обеспечивает выполнение задач по социально-экономическому развитию муниципального образования, организует исполнение Конституции РФ на его территории, законов и иных нормативно-правовых актов Российской Федерации и Оренбургской области. Вся деятельность администрации направлена на повышение уровня жизни поселения, и решения социальных задач по удовлетворению жизненных потребностей и повышения качества жизни населения

Администрация Асекеевского сельсовета разрабатывает проекты местного бюджета, планы, программы, проекты решений, представляемые главой администрации на рассмотрение Совета депутатов Асекеевского сельсовета.  Администрация исполняет местный бюджет и представляет на утверждение Совета депутатов отчет о его исполнении, исполняет решения Совета депутатов Асекеевского сельсовета, а также осуществляет  полномочия по решению вопросов местного значения.

 Главной задачей в работе администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с  Федеральным законом №131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, Уставом поселения .

Это прежде всего:

— исполнение бюджета поселения;

— обеспечение жизнедеятельности поселения, благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры;

— обеспечение первичных мер пожарной безопасности, развитие местного самоуправления, реализация полномочий с учетом их приоритетности, эффективности финансового обеспечения.

Прозрачность работы администрации, в соответствии с требованиями законодательства освещалось нами в средствах массовой информации и на официальном сайте поселения.

Подводя итоги 2023 года, постараюсь остановиться на основных  направлениях работы администрации.

     Численность населения 6026 человек, в т.ч. с. Асекеево - 5499 человек, ст. Асекеево - 478 человек, д. Верхнезаглядино - 49 человек. 

Администрация сельсовета проводит свою работу совместно с депутатами Совета депутатов, избранными на местных выборах. Совет депутатов состоит из 11 депутатов. За 2023 год проведено 5 заседаний Совета депутатов, где рассмотрено 31 вопрос, которые находятся в компетенции Совета депутатов.

За 2023 год администрацией сельсовета принято 243 постановления направленных на решение социальных вопросов, развитие жизнеобеспечивающей инфраструктуры и 237 распоряжений, по деятельности администрации сельсовета.
Одним из самых точных показателей состояния дел в с.Асекеево были и остаются обращения граждан в Администрацию Асекеевского сельсовета. Диалог с общественностью позволяет выявить проблемы в различных сферах жизнедеятельности и принимать оперативные меры для их решения. За 2023 год в администрацию Асекеевского сельсовета поступило 32 письменных обращений граждан. Что в сравнении с прошлым годом на 17 обращений больше.  Работа с письмами граждан осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации».

Тематика вопросов, с которыми люди обращаются, весьма разнообразна: вопросы ремонта дорог, водоснабжения, ремонта многоквартирных домов, нарушений строительных норм жителями муниципального образования, безнадзорных животных и др.

В сети интернет имеется официальный сайт администрации муниципального образования Асекеевский сельсовет, где размещаются нормативные документы, график приема главы и специалистов. Вся информация пополняется, Вы можете видеть новости, объявления, а также проблемы, над которыми мы работаем.

Жилищная комиссия администрации муниципального образования Асекеевский сельсовет заседала 19 раз. Было рассмотрено 4 заявления.  На учет нуждающихся в улучшении жилищных условий поставлены 1 молодая семья, 1 многодетная семья, Сняты с учета  13  семей. 
В 2023 году 19 семей, проживающих в аварийных домах, с.Асекеево, ул.Коммунальная д.5, ул.Коммунальная д.18, ул.Садовая д.20, ул. Красноармейская д. 3, ул.Восточная д.1А получили денежные средства на приобретение нового жилья. На переселение граждан из аварийного жилья израсходовано 21.728.000 рублей. 

Обустроены  10 площадок под контейнеры для сбора и накопления твердых коммунальных отходов на сумму 551695,69 рублей. 
В 2023 году проведены работы по ремонту щебеночного покрытия:

- по ул. Восточная на сумму 2256445 рублей; 
- по ул. Степная на сумму 891696 рублей;

-по ул. Советская на сумму 961050 рублей;

- по ул.Привокзальная на ст.Асекеево на сумму 673783 рубля;

-по ул.Дружбы на сумму 986824 рубля.

Выполнены работы по ремонту асфальтобетонного покрытия по ул.Комсомольская (от Мемориала до моста) на сумму 2.876.558 рубля. 

Проведен ямочный ремонт автомобильной дороги ул.Комсомольская, Чапаева, Садовая на сумму 175.706 рублей.

Отремонтирован пешеходный мост по ул.Гагарина 170.000 рублей и пешеходный мост на Гагарина – Коммунальная на сумму 150000 рублей.
Асфальтирование участка дороги от ул.Советская до Комсомольская 480.000 рублей. 
Выравнивание дорог по ул.Речная, Тукая на сумму 299.450 рублей.

Доставка грунта и отсыпка дороги к кладбищу по ул.Степная на сумму 155.900 рублей.

Доставка грунта и отсыпка полигона  ТБО на сумму 200.450 рублей.

Корректировка сметной и проектной документации «Реконструкция системы водоснабжения в с.Асекеево» на сумму 698000 рублей. Государственная экспертиза сметной и проектной документации «Реконструкция системы водоснабжения в с.Асекеево» на сумму 453.318 рублей.
В рамках областной региональной программы «Проведение капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Оренбургской области 2014-2043 г.г.» в 2023 году отремонтирован многоквартирный жилой дом по ул.Мусы Джалиля д.32 (фасад и кровля), ул.Советская д.7 (фасад и кровля), ул.Мусы Джалиля д.34 (система водоотведения).

Выполнен плановый ремонт системы водоснабжения:

- по ул. Степная на сумму 765.087 рублей;

- по ул.Советская на сумму 1.593.601 рублей.

 Приобретены водяные насосы на сумму 453.321 рублей. 
МУП ЖКХ и С предоставлены субсидии на возмещение недополученных доходов и фактически понесенных затрат в связи с оказанием коммунальных услуг населению в сумме 761.600 рублей. 
Ежегодно Администрация сельсовета заключает договора с организациями, имеющими специализированную технику. Уборка снега в сельсовете производится своевременно. На расчистку и содержание улиц с.Асекеево, ст.Асекеево и д. Верхнезаглядино от снега в 2023 году было затрачено 2.217.400 рублей. Обработка песчано-соляной смесью на сумму 280789 рублей.
В течение отчетного периода подготавливали (грейдировали) гравийные и грунтовые дороги внутри населенных пунктов к эксплуатации в зимний и летние периоды на сумму 120000 рублей.

На окучивание мусора на свалке затрачено 639450 рублей. 
На содержание рабочих по благоустройству территорий (уборка мусора с центральной площади, уборка мусора, снега, обкашивание сорной растительности в парке Мусы Джалиля, на Мемориале Славы, в сквере Истоке) и обкашивание сорной растительности в парке Мусы Джалиля, на Мемориале Славы, в сквере Истоки  в 2023 году израсходовано 920.932 рубля. 

Регулярно поддерживался санитарный порядок в парках, возле спортивных и детских площадок, подметались улицы и вывозился мусор с улиц 130.800 рублей.
В течении года содержались пешеходные тротуары, территории парков, Мемориала Славы, детских площадок на сумму 534.000 рублей. 
Для подготовки к пропуску весеннего паводка очищены водопропускные каналы на сумму 145.180 рублей и очистка русла р.Кисла на сумму 99.000 рублей. 
Для защиты территории от природных пожаров проведена противопожарная опашка на сумму 97500 рублей.
Ежеквартально проводилась подготовка документов: решений Совета депутатов, распоряжений главы сельсовета, постановлений главы муниципального образования для сдачи в областной регистр нормативно-правовых документов.
Поддерживалось освещение улиц с.Асекеево, ст.Асекеево, д.Верхнезаглядино. На уличное освещение в 2023 году израсходовано 2208283 рубля. Также проводилось тех.обслуживание (установка, замена ламп, светильников) на сумму 97192 рубля. 
И в заключение хочу сказать, что отчетный год позади, положительные результаты совместной работы имеются. Безусловно, остаются и нерешенные задачи, и над ними еще предстоит работать в тесном сотрудничестве с депутатским корпусом, руководителями предприятий и организаций, администрацией Асекеевского района, у  которой мы всегда находим понимание, поддержку и своевременную конструктивную помощь.

В своей работе мы стремимся к тому, чтобы наши решения были взвешенными и ответственными, а действия приносили реальный результат. От этого зависит уровень жизни каждого жителя поселения. Убежден, что, несмотря на все проблемы и трудности, обозначенные нами задачи абсолютно реализуемы. Только слаженная, скоординированная работа позволит нам обеспечить дальнейшее процветание Асекеевского сельсовета.
Хочу выразить благодарность главе муниципального образования Гатауллину Салавату Гумеровичу и его команде за оказываемую помощь в решении вопросов местного значения, депутатскому корпусу сельсовета который активно участвовал в решении важнейших вопросов поселения, нашим руководителям предприятий, крестьянских фермерских хозяйств, руководителям учреждений, индивидуальным предпринимателям за помощь населению и администрации поселения в работе.

Желаю Вам всем крепкого здоровья, мира, стабильного благосостояния и всем простого человеческого счастья.

Доклад окончен!

Огромное Вам всем спасибо и благодарю за внимание!
.

