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ИНФОРМАЦИЯ
Для размещения на сайте в рубрике: 

«Прокурор разъясняет»
Прокуратурой Асекеевского района проведена проверка исполнения законодательства в сфере обеспечения безопасности дорожного движения на участке автомобильной дороги «Бугуруслан – Заглядино» с 18 км по 22 км, на участке автомобильной дороги  «Заглядино – Тарханы» с 0 км. по 27 км, проходящих в территориальных границах Асекеевского района Оренбургской области.

В ходе проверки установлено, что правообладателем вышеуказанных дорог общего пользования является коммерческая организация, которой требования по обеспечению безопасности дорожного движения при содержании дорог не соблюдены, меры по своевременному устранению помех  в дорожном движении, запрещению или ограничению дорожного движения на отдельных участках дорог, когда пользование такими участками угрожает безопасности дорожного движения не приняты. 

В связи с чем, прокуратурой района  в интересах неопределенного круга лиц подано исковое заявление  о возложении  на ООО «Оренбург-нефть», как на  правообладателя дорог, обязанности о проведении  их ремонта, которое Бугурусланским районным судом рассмотрено, удовлетворено, решение суда вступило в законную силу.
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