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ИНФОРМАЦИЯ
Для размещения на сайте в рубрике: 

«Прокурор разъясняет»
Куда следует сообщать о совершении преступления или  о его подготовке?

О совершении преступления, либо о его подготовке необходимо сообщать в те органы, которые наделены полномочиями по осуществлению оперативно-розыскной деятельности, дознания, либо предварительного следствия.
Это могут быть органы полиции, территориальные подразделения Следственного комитета РФ, органы федеральной службы безопасности, органы федеральной службы судебных приставов, пограничные органы федеральной службы безопасности, органы государственного пожарного надзора федеральной противопожарной службы, таможенные органы Российской Федерации.
Основным критерием является компетенция такого органа, которая тесно связана с подследственностью и формами предварительного расследования. Информация о них содержится в статьях 150 и 151 Уголовно-процессуального кодекса РФ.
Наибольшее количество сообщений о преступлениях рассматривают органы внутренних дел, поскольку к их подследственности отнесен наиболее широкий круг деяний, предусмотренных Уголовным кодексом Российской Федерации. Это преступления против собственности, такие как кража, мошенничество, грабёж, разбой, преступления против общественной безопасности и общественного порядка, такие как хулиганство, вандализм, это преступления о причинении вреда здоровью различной степени тяжести и другие.
Обратиться можно как в устной (в том числе по телефону), так и в письменной форме.
Решение по результатам рассмотрения поступившего сообщения о преступлении принимается в срок не позднее 3 суток со дня его поступления. Срок  может быть продлен руководителем следственного органа, начальником органа дознания по мотивированному ходатайству соответственно следователя, дознавателя до 10 суток.
По результатам рассмотрения сообщения о преступлении может быть принято одно из трех решений:
1) о возбуждении уголовного дела;
2) об отказе в возбуждении уголовного дела;
3) о передаче сообщения по подследственности.
О принятом решении заявитель должен быть уведомлен.
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