УВЕДОМЛЕНИЕ
       Администрация муниципального образования Асекеевский сельсовет Асекеевского района Оренбургской области уведомляет участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 56:05:0000000:159, местоположение: Оренбургская обл., р-н Асекеевский, земельный участок расположен в северо-западной части Асекеевского районного кадастрового квартала 56:05:0 о проведении общего собрания по следующему вопросу:
1. Утверждение списка собственников невостребованных земельных долей колхоза имени Фрунзе Асекеевского района Оренбургской области, опубликованное в газете « Родные Просторы» № 81 от 20 октября 2018  года.
   Собрание состоится 14 января 2019 года в 15 часов в здании администрации МО Асекеевский сельсовет.
   При себе иметь документ, удостоверяющий личность, документ, удостоверяющий права на земельную долю, представители собственников земельных долей так же надлежащим образом оформленную доверенность.
 По всем имеющимся вопросам обращаться в администрацию МО Асекеевский сельсовет к главе администрации Гадыеву И.Т. Справки по тел. 2-10-45.
    Инициатор собрания: администрация МО Асекеевский сельсовет.

    











